2021 | AmpiAlog | CDaon 3 | Alaywviopata EmavaAnyng

MAOGHMATIKA

" F'evikou Aukeiou
Oetikwy Zmoudwyv & Zmoudwyv Yyeiag / Zmoudwv Oikovopiag & MAnpo@opikng

M. Asutépa 26 Ampidiou 2021 | Aidpkela EE€taong: 3 wpeg

OEMATA

OEMA A

Al. Na SlatuTwoeTe Kol va amodei€et Oewpnua Fermat.
Movadeg 3+4

A2,
Movadeg 4

A3.

, , f'(x)
olpwv ovvaptnoewy £ g woxvel lim =4,
o g'(x)

Movadeg 1

Movadeg 3

Wl IOV avTIoToLKEl 0g kGOe TpdTtaon TN Aéén TwoTd, av 1 mpdtaon
o, 1 AdBog av 1 tpdTaon ivat AavOaouévn.

Yy pla ouvaptnon £ oyVel 0Tl limf(X)=+oo, TOTE N ovvaptnon f 8ev

oplletalyw x= a
Movadeg 2
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B) Av pia ovvaptnon feival mapaywyiown oe Staotnua 4

Yy kaBe x € 4, TOTE M oLVApTNON fElval avTIOTPEYLU,

Y) H acOumtwtn ¢ ypa@ikng mapaotacns HiaG CUVE
EXEL LE UTNV KAVEVA KOLVO ompElo.

ToleG avTIoTOLXOVY
epn mapdywyo ", pe
pis atrtoAdynon).

A5. Alvovtal oL TAPAKATW YPAPIKEG TIHPACTAOELG
oe pla ovvaptnon 4 otnv mapdywyo £’
Tuxaia oepd. Na Bpeite TNV cwot avtio

G Cz Cs

N

Movadeg 4

OEMA B V

usn’mo f(X):En(1+e‘X), xeR.

OewPOVLE TNV LY

Movadeg 6

¢lEete 6TL opileTaun avtiotpogn £ pe £ (x)= —Zn(ex — 1), x€(0,+).
Movadeg 5
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B3. &) Na amoSsifete 4Tl oL ypa@ués mapaotdoels twv £ kot FTEUvo % evBela
¥ =X 0€ povadiko onpelo [LE TETUNHEVT X, € (0,1) .

B) Na amodeilete OtL oL ouvteAeotég SlevbBuvong

rl.  Naamodeifete dTLuntdpxouy x,,x, e x, <l<x, kau f'(x,)=1"(x,)=0.

Movadeg 6
, , X -x+1 |
Av 1 ovvdptnon &5 =———, 10T¢:
x-1
2. Na pedgmic WG TPOG TNV HOVOTOVIX KAl TNV KUPTOTN T
Movadeg 6
3. NaBpéelre T acOUTTOTES KAl VA OXESIACETE TNV YPAPIKN TTApAcTAOT TNG £
Movadeg 5
r a anodeigete ot f(e+1)>f(e)+f'(e-1).
Movadeg 4
I'5. AVoete TV avicwon f(e" + X) >3.
Movadeg 4
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kot lim (\/XZ +x —X-f(O))=/l, 6mov 1eR.

X—>+0

Al.

A2,

A3.

A4.

AS.

Na amodeiete 6Tl f(O) =1 katva Bpelte Tov TP

Movadeg 6
In(x+1)
Na SeiEete 6L £(x)= PR (-1.0)w(0
1 ,x=0
Movadeg 4
Na pedetnoete v LovoTo ns ong £
Movadeg 5
1 a-1
Na amodeiete 0TL YikdBe a > 1 oxVel (1 +—j <a.
a
Movadeg 4

<40e X, e(O,+oo), UTT&pXEL Xze(—l,O), £TOL HOTE Ol

KPAPLKNG TtapdoTaong tnGg (g 0To OnUEla A(Xl,g(Xl)) Ko

Movadeg 6

Na éxete emituyla!
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